
The Green City  

Τη Δευτέρα 1/4/2024 οι μαθητές του σχολείου μας συμμετείχαν σε δράση του THE GREEN CITY μιας 

πλατφόρμας επιβράβευσης της Ανακύκλωσης στην Ευρώπη… Το πρόγραμμα THE GREEN CITY 

προσφέρει την δυνατότητα να ανακυκλώσουμε και να κερδίσουμε, στηρίζοντας παράλληλα τη 

μετάβαση της χώρας στην κυκλική οικονομία. Ανακυκλώνοντας κερδίζουμε greencoins που μπορούμε 

να εξαργυρώσουμε στις συνεργαζόμενες επιχειρήσεις του προγράμματος που φέρουν το logo  THE 

GREEN CITY. 

 



 

 

Οι μαθητές  έφεραν ΥΛΙΚΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ  και παρακολούθησαν τη διαδικασία συλλογής και 

διαλογής τους. Πιο συγκεκριμένα, ένα  Κινητό Πράσινο Σημείο (ΚΠΣ) με πλήρωμα δύο ατόμων, 

υπεύθυνων του προγράμματος,  μας μίλησαν για τη σωστή  ανακύκλωση. Στη συνέχεια ακολούθησαν  

διαδραστικές ερωταποκρίσεις μεταξύ  του πληρώματος και των παιδιών. Τέλος οι μικροί  μαθητές 

είχαν τη ευκαιρία να παρακολουθήσουν ζωντανά όλες τις λεπτομέρειες σχετικά με τη  σωστή 

ανακύκλωση ενώ, συμμετείχαν  και οι ίδιοι  στην  όλη   διαδικασία διαλογής των ανακυκλώσιμων 

υλικών... Οι διαστάσεις του ΚΠΣ σε πλήρη έκταση ήταν περί τα 8 μέτρα, πλάτος 2,20 και ύψος 3,26. 

Για  κάθε δράση γινόταν ενημέρωση /ευαισθητοποίηση από  το εξειδικευμένο πλήρωμα.  



 

Έτσι, κατά τη διάρκεια της παρουσίασης, τονίστηκαν τα οφέλη, αλλά και η δυνατότητα ανακύκλωσης 

με βάση το διαχωρισμό των υλικών  σε 8 κατηγορίες (Χαρτί/Χαρτόνι, Πλαστικά, Μεταλλικά 

Αντικείμενα, Αλουμίνιο, Γυαλί, Ηλεκτρονικός/Ηλεκτρικός Εξοπλισμός, Βρώσιμα Έλαια & Λίπη, καθώς 

και Ρούχα/Υφάσματα) Τα παιδιά μετά το τέλος της ενημέρωσης, προσκόμισαν  τα ανακυκλώσιμα 

υλικά τους στο όχημα, αφού τα καθάρισαν, τα τοποθέτησαν σε σακούλες ανά κατηγορία. Τα υλικά 

ζυγίστηκαν   και οι πόντοι που προέκυψαν, οι οποίοι καθορίστηκαν με βάση τον τύπο και  το βάρος 

κάθε υλικού, πιστώθηκαν  σε ένα λογαριασμό του σχολείου,  όπου και εξαργυρώθηκαν μέσω 

δωροεπιταγών.  Επιπρόσθετα, δόθηκε  στους μαθητές έντυπο υλικό με παιχνίδια  ανακύκλωσης,  ενώ 

επιπρόσθετο υλικό  προωθήθηκε και στους γονείς. 

 



 

 



 

 


